

14 АВГ. 1977

ПРАВДА
Г. Москва

2

С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ

В Москве с большим успехом проходят гастроли Свердловского театра музыкальной комедии. Известный коллектив показывает свои лучшие работы последних лет — произведения советских композиторов, современных зарубежных авторов, классику.

Один из спектаклей театра «Пусть гитара играет» удостоен первой премии на конкурсе, посвященном 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

На спектакле присутствовали товарищи А. П. Кириленко, П. Н. Демичев, М. В. Зимянин, Я. П. Рябов. (ТАСС).